AN
AYd

HANSH

01612105 HANSAMEDIPRO Protec - Umyvadlova batéria

EAN: 4015474266797

statichansa.com/01612105

e Zdravotna starostlivost a opatrovatelstvo

e Jednopakova

e Stojankova

e Chrom

e  Pevné vytokové rameno

e Aerator s laminarnym pradom vody

Dlha paka, Strmenova paka, Paka so symbolom teplej a
studenej vody, Jedna ovladacia paka / rukovat

Odtokova garnitira s tiahlom

Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (sicast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

¢ 48 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a
prietoku vody
Medené pripojovacie trubicky

Povrchy prichadzajice do styku s pitnou vodou obsahuji
menej ako 0,3% olova, Telo batérie z mosadze DZR, Vodné
cesty bez poniklovania, Montazny systém Rapid

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

149 ——»

120——1

210 ’&( T
e 1 I 1
4-4o¢
35-50)
0335
255 1 14—l
351 263

_ — lle—s10

le— max. 180—»‘

112


https://static.hansa.com/01612105/sk

Technicke udaje
Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar 12.0 [/min
600 kPa
. 1o . 6 bar
Technické vlastnosti *
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
500 kPa
Dodavka teplej vody max. +80°C 5 bar
Pracovny tlak 0.5-10 bar
Spojovacia velkost 010 400 P2
Projection 120 mm star
Spatna klapka (STN EN 1717) AA
Material Mosadz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 KP:
Norma EN EN 817 o bar
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
Schvalenia a Prehlasenia 100 2
ar
DVGW NW-6506CR0028
ABP P-1X29891/IA 01612105
Vyhlasenie o zhode DoC Q (/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP01612103
Nazov Kod
1 DIhy paka, L=149 02440005
1 DIhy paka, L=143 02450006
1 Ovladacia rukovat, L=93 mm 59914072
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
12 Klzné puzdro 59904778
2 Krytka 59914069
3 Pritlacna matica, M50x1, SW45 59914070
31 0-krdzok, d 46x2 59912470
4 Kartus, 4.8 Classic 59911437
41 Hot water limiter 59904759
o ©5.13 5.1 Ovladacie tiahlo 59912505
f%l% 52 Spojovadi diel tiahla 59904624
53 Gumove tesnenie 59914591
55 59904765
= ] 5.6 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
L5 11 57 Upeviiovaci set 59910749
58 59911791
5.2
51 Spojovacie potrubie, L=430, M10x1 59912550
L= @ 513 0-krdzok, d 7.65x1.78 59902337
5.14 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
6 Aerator, M24x1 STD PL HC A Laminar (2013-) 59914054
7 Vypastaci ventil umyvadla 59904620

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024



7\
AY4
n
1]
=
un
L

01612106 HANSAMEDIPRO Protec - Umyvadlova batéria

EAN: 4015474266841

statichansa.com/01612106

e Zdravotna starostlivost a opatrovatelstvo
e Jednopakova

e Stojankova

e Chrom

e  Pevné vytokové rameno

e Aerator s laminarnym pradom vody

Dlha paka, Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna
ovladacia paka / rukovat

Odtokova garnitira s tiahlom

Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (sicast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

¢ 48 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a
prietoku vody
Medené pripojovacie trubicky

Vodné cesty bez poniklovania, Povrchy prichadzajice do
styku s pitnou vodou obsahuji menej ako 0,3% olova, Telo
batérie z mosadze DZR, Montazny systém Rapid

~~—

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

l«e——143

<—120—>‘

e |

1

_ — ol le—a10

33,5

4-40¢

35-50§

14

55

l

G11/4

263

l«— max. 180—>|

112


https://static.hansa.com/01612106/sk

Technicke udaje
Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar 12.0 [/min
600 kPa
. 1o . 6 bar
Technické vlastnosti *
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
500 kPa
Dodavka teplej vody max. +80°C 5 bar
Pracovny tlak 0.5-10 bar
Spojovacia velkost 010 400 P2
Projection 120 mm star
Spatna klapka (STN EN 1717) AA
Material Mosadz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 KP:
Norma EN EN 817 o bar
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
Schvalenia a Prehlasenia 100 2
ar
DVGW NW-6506CR0028
ABP P-1X29891/IA 01612106
Vyhlasenie o zhode DoC Q (/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP01612103
Nazov Kod
1 DIhy paka, L=149 02440005
1 DIhy paka, L=143 02450006
1 Ovladacia rukovat, L=93 mm 59914072
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
12 Klzné puzdro 59904778
2 Krytka 59914069
3 Pritlacna matica, M50x1, SW45 59914070
31 0-krdzok, d 46x2 59912470
4 Kartus, 4.8 Classic 59911437
41 Hot water limiter 59904759
o ©5.13 5.1 Ovladacie tiahlo 59912505
f%l% 52 Spojovadi diel tiahla 59904624
53 Gumove tesnenie 59914591
55 59904765
= ] 5.6 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
L5 11 57 Upeviiovaci set 59910749
58 59911791
5.2
51 Spojovacie potrubie, L=430, M10x1 59912550
L= @ 513 0-krdzok, d 7.65x1.78 59902337
5.14 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
6 Aerator, M24x1 STD PL HC A Laminar (2013-) 59914054
7 Vypastaci ventil umyvadla 59904620

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024



AN
AYd

I.I n N 5 n 01622195 HANSAMEDIPRO Protec - Umjvadlova batéria

EAN: 4015474267015
statichansa.com/01622195

e

e Zdravotna starostlivost a opatrovatelstvo
e Jednopakova

e Stojankova

e Chrom

e  Pevné vytokové rameno

e Aerator s laminarnym pradom vody

Dlha paka, Strmenova paka, Paka so symbolom teplej a
studenej vody, Jedna ovladacia paka / rukovat

Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (stcast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

¢ 48 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a
prietoku vody

Medené pripojovacie trubicky

Vodné cesty bez poniklovania, Povrchy prichadzajice do
styku s pitnou vodou obsahuji menej ako 0,3% olova, Telo
batérie z mosadze DZR, Montazny systém Rapid

Bez odtokovej garnitlry, Bez otvoru na tiahlo

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 08.05.2024

B 149 o
. 120
\
o ¥/y
& ]
32°
‘ r—
| \
o A
b
i
b ®33.5 (:5‘3
@55
\
@10 |

112


https://static.hansa.com/01622195/sk

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar 12.0 l/min
600 kPa
. 0. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
500 kPa
Dodavka teplej vody max. +80°C 5 bar
Pracovny tlak 0.5-10 bar
Spojovacia velkost 010 400 P2
Projection 120 mm star
Spatna klapka (STN EN 1717) AA
Material Mosadz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 KP:
Norma EN EN 817 o bar
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
Schvalenia a Prehlasenia 100 2
ar
DVGW NW-6506CR0028
ABP P-1X 29891/1A 1188
Vyhlasenie o zhode DoC Q (/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP01662195
& % % } 2 Nazov Kod
° 01 DIh paka, L=143 02450006
02 Dlhy paka, L=149 02440005
03 Krytka 59914069
04 Pritlacna matica, M50x1, SW45 59914070
05 Hot water limiter 59904759
06 Kartus, 4.8 Classic 59911437
07 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
08 Gumove tesnenie 59914591
09 Upevriovaci set 59910749
10 Aerator, M24x1 STD PL HC A Laminar (2013-) 59914054
NI 612 04050200
NI Pristipenie, G1/2xM14x1 Ukoncené 59914180
NI Drziak Biela 59914457
NI, Bidetta - rucna sprcha Biela 59914458
NI Sprchova hadica, L=1500 Biela 59914460

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 08.05.2024

D

8

(o]

212



AN
AYd

I.I n N 5 n 01622196 HANSAMEDIPRO Protec - Umjvadlova batéria

EAN: 4015474267039
statichansa.com/01622196

e Zdravotna starostlivost a opatrovatelstvo e Dlha paka, Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna

e Jednopakovd ovladacia paka / rukovat

e Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,

e Stojankova S . o
) Nastavitelny obmedzovac teploty vody (stcast dodavky,

e Chrom moznost dodatocnej instalacie)
e  Pevné vytokové rameno e ¢ 48 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a
e Aerator s laminarnym pradom vody prietoku vody

e Medené pripojovacie trubicky

e Vodné cesty bez poniklovania, Povrchy prichadzajice do
styku s pitnou vodou obsahuji menej ako 0,3% olova, Telo
batérie z mosadze DZR, Montazny systém Rapid

e Bez odtokovej garnitiry, Bez otvoru na tiahlo

143
120

32°

97
2
1ﬂki‘

4-40

@335 9
11 | @55
@10,_| |

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 08.05.2024 12


https://static.hansa.com/01622196/sk

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar 12.0 l/min
600 kPa
. 0. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
500 kPa
Dodavka teplej vody max. +80°C 5 bar
Pracovny tlak 0.5-10 bar
Spojovacia velkost 010 400 P2
Projection 120 mm star
Spatna klapka (STN EN 1717) AA
Material Mosadz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 KP:
Norma EN EN 817 o bar
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
Schvalenia a Prehlasenia 100 2
ar
DVGW NW-6506CR0028
ABP P-1X 29891/1A o196
Vyhlasenie o zhode DoC Q (/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP01662195
& % % } 2 Nazov Kod
° 01 DIh paka, L=143 02450006
02 Dlhy paka, L=149 02440005
03 Krytka 59914069
04 Pritlacna matica, M50x1, SW45 59914070
05 Hot water limiter 59904759
06 Kartus, 4.8 Classic 59911437
07 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
08 Gumove tesnenie 59914591
09 Upevriovaci set 59910749
10 Aerator, M24x1 STD PL HC A Laminar (2013-) 59914054
NI 612 04050200
NI Pristipenie, G1/2xM14x1 Ukoncené 59914180
NI Drziak Biela 59914457
NI, Bidetta - rucna sprcha Biela 59914458
NI Sprchova hadica, L=1500 Biela 59914460

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 08.05.2024

D

8

(o]

212



AN
AYd

HANSH

01712192 HANSAMEDIPRO Protec - Umyvadlova batéria

EAN: 4015474267053

statichansa.com/01712192

e Zdravotna starostlivost a opatrovatelstvo

e Jednopakova

e Stojankova

e Chrom

e  Pevné vytokové rameno

e Aerator s laminarnym pradom vody

Dlha paka, Bezpecnostna funkcia pre teplotu vody, Paka so
symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia paka /
rukovat

@ 35 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a prietoku
vody

Medené pripojovacie trubicky

Povrchy prichadzajlce do styku s pitnou vodou obsahuju
menej ako 0,3% olova, Telo batérie z mosadze DZR, Vodné
cesty bez poniklovania, Montazny systém Rapid

Bez odtokovej garnitlry, Bez otvoru na tiahlo

Bezpecnostna ovladacia kartusa s prevadzkou na jednej
Grovni

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

142
120

212 m
e 111
4-4o¢
9335
255
351

_ — lle—s10

112


https://static.hansa.com/01712192/sk

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar (s ovladacom prietoku) 6.0 l/min
600 kPa
o 4. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
500 kPa
Dodavka teplej vody max. +80°C 5 bar
Pracovny tlak 0.5-10 bar
Spojovacia velkost 010 400 P2
Projection 120 mm star
Spatna klapka (STN EN 1717) AA
Material Mosadz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 KP:
Norma EN EN 817 o bar
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
Schvalenia a Prehlasenia 100 2
ar
DVGW NW-6506CR0028
ABP PA-1X 29892/10 TETELR)
Vyhlasenie o zhode DoC Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP01712192
Nazov Kod
1 Ovladacia rukovat, L=142 02460002
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
13 \Vlymedzovacia vlozka 59913762
14 Diverter housing Ukoncené 02710000
3 Pritlacna matica, M50x1, SW45 59914070
4 Kartus 59913949
53 Gumove tesnenie 59914591
55 59904765
5.6 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
57 Upeviiovaci set 59910749
©-59 . . .
[% 58 Spojovacie potrubie, L=430, M10x1 59912550
5.9 0-kriizok, d 7.65x1.78 59902337
5.10 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
6 Aerator, M24x1 STD HC, 6 |/min Laminar 59914068

5.8

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

212



